

BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

2017 LEBONYOLÍTÁSI ÜTEMTERVE

HATÁRIDŐ	TEVÉKENYSÉG
I. szakasz: A PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁTÓL A VÉGLEGES TÁMOGATÁSI LISTÁK ELKÉSZÍTÉSÉIG	
2016. október 3.	A csatlakozni kívánó települési önkormányzat rögzíti csatlakozási szándékát a Támogatáskezelő által üzemeltetett elektronikus pályázatkezelő rendszerben (EPER-Bursa rendszer), és az onnan kinyomtatott Csatlakozási nyilatkozatot (1. sz. melléklet) egy eredeti példányban, aláírva (polgármester vagy jegyző aláírásával) és lepecsételve visszajuttatja a Támogatáskezelő részére, s így a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójának résztvevőjévé válik.
2016. október 4.	A csatlakozott települési önkormányzat kiírja a pályázatokat ("A" és "B" típus együttesen).
2016. október 7.	A www.emet.gov.hu internetes oldal „Bursa Hungarica” oldalán a „Csatlakozott települések” menüpont alatt megtekinthető a 2017. évi pályázati fordulóhoz csatlakozott települések listája.
2016. október 10.	Az indokolt méltányossági csatlakozási kérelmek beérkezése a Támogatáskezelőhöz.
2016. október 17.	Az oktatásért felelős államtitkár dönt a csatlakozás utólagos elfogadásáról szóló méltányossági kérelmekről, és döntéséről haladéktalanul tájékoztatja a Támogatáskezelőt.
2016. október 19.	A Támogatáskezelő elektronikusan értesíti az érintett önkormányzatokat az oktatásért felelős államtitkár döntéséről.
2016. november 8.	A pályázatok benyújtásának határideje.
2016. november 21.	A megyei önkormányzat visszajuttatja a Minisztérium és a megyei önkormányzat között kötendő 2017. évi Megállapodás öt egymással szó szerint megegyező, aláírt és lepecsételt példányát a Támogatáskezelő részére.
2016. december 8.	A települési önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben érkezteti, ellenőrzi, elbírálja a beérkezett pályázatokat, és bírálati döntését a rendszerben rögzíti.
2016. december 9.	A települési önkormányzat a támogatott és a nem támogatott, valamint a bírálatból formai okból kizárt pályázók eredeti döntési listáit a kötelező mellékletekkel együtt eljuttatja a Támogatáskezelő részére.
2016. december 12.	A települési önkormányzat a polgármesteri hivatal hirdetőabláján és a helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében általa nyújtott támogatások összesített adatait, és az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton, írásban értesíti a pályázókat döntéséről, valamint döntésének indoklásáról.

2017. január 20.	A Támogatáskezelő értesíti a nem támogatott pályázókat.
2017. január 31.	A megyei önkormányzat meghozza és rögzíti döntését az EPER-Bursa rendszerben, továbbá erre az időpontra az általa támogatottak döntési listáját eljuttatja a Támogatáskezelőhöz.
2017. március 17.	A Támogatáskezelő értesíti az EPER-Bursa rendszeren keresztül az "A" és "B" típusú támogatásban részesített pályázókat a Bursa ösztöndíj teljes havi összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.
2017. március 17.	A Támogatáskezelő az EPER-Bursa rendszer önkormányzati felületén keresztül értesíti a települési és megyei önkormányzatokat az általuk támogatásban részesített pályázók Bursa ösztöndíjának teljes havi összegéről.

I. FÉLÉVBEN PÉNZMOZGÁS, A JOGOSULTSÁG ELLENŐRZÉSE, A FOLYÓSÍTÁSI FELTÉTELEK MEGELŐZŐENI FOLYÓSÍTÁS ÉS PÉNZÜGYI EL SZÁMOLÁS	
2017. január 31.	A települési és megyei önkormányzatok átutalják a tanulmányi félévre eső (5 havi) önkormányzati támogatási összegeket a Támogatáskezelő számlaszámára az alábbi ösztöndíjasok vonatkozásában: - 2017. "A" típusú; - 2016. "B" típusú. - 2015. "B" típusú; - 2014. "B" típusú;
2017. március 17.	A Támogatáskezelő az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatja a felsőoktatási intézményeket az adott félévben Bursa Hungarica ösztöndíjban részesülő hallgatókról.
2017. március 31.	A felsőoktatási intézmények ellenőrzik a hallgatók jogosultságát, és az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatják a Támogatáskezelőt, hogy mely hallgatók részére utalható át az 5 havi önkormányzati támogatás.
2017. március 31.	A Támogatáskezelő a beérkezett támogatási összegeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha az önkormányzat minden támogatott után a pontos támogatási összeget átutalta a Támogatáskezelő számlaszámára.
2017. április 10.	A felsőoktatási intézmények az esedékes ösztöndíjrészeket átutalják az arra jogosult hallgatók részére.
2017. május 10.	Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére.
2017. június 10.	Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére.
2017. július 31.	A Támogatáskezelő visszautalja a ki nem fizethető önkormányzati ösztöndíjrészeket (amennyiben a felsőoktatási intézménytől már visszaérkeztek) az érintett települési és megyei önkormányzatoknak.

<p>2017. augusztus 31.</p>	<p>A települési és megyei önkormányzatok átutalják a tanulmányi félévre eső (5 havi) önkormányzati támogatási összegeket a Támogatáskezelő számlaszámára az alábbi ösztöndíjasok vonatkozásában: - 2017. "A" típusú; - 2017. "B" típusú.</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2016. "B" típusú; - 2015. "B" típusú;
<p><i>2017. szeptember 18.</i></p>	<p>A Támogatáskezelő az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatja a felsőoktatási intézményeket az adott félévben Bursa Hungarica ösztöndíjban részesülő hallgatókról.</p>
<p><i>2017. október 4.</i></p>	<p>A felsőoktatási intézmények ellenőrzik a hallgatók jogosultságát, és az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatják a Támogatáskezelőt, hogy mely hallgatók részére utalható át az 5 havi önkormányzati támogatás.</p>
<p><i>2017. október 6.</i></p>	<p>A Támogatáskezelő a beérkezett támogatási összegeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha az önkormányzat minden támogatott után a pontos támogatási összeget átutalta a Támogatáskezelő számlaszámára.</p>
<p><i>2017. október 10.</i></p>	<p>A felsőoktatási intézmények az esedékes ösztöndíjrészeket átutalják az arra jogosult hallgatók részére.</p>
<p><i>2017. november 10.</i></p>	<p>Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére.</p>
<p><i>2017. december 10.</i></p>	<p>Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése az arra jogosult hallgatók részére.</p>
<p><i>2018. január 10.</i></p>	<p>Az esedékes ösztöndíjrészek kifizetése a támogatott hallgatók számára a felsőoktatási intézményekben, amennyiben ezek 2017 decemberében nem kerültek kifizetésre.</p>
<p><i>2018. március 31.</i></p>	<p>A Támogatáskezelő visszautalja a ki nem fizethető önkormányzati ösztöndíjrészeket (amennyiben a felsőoktatási intézménytől már visszaérkeztek) az érintett települési és megyei önkormányzatoknak.</p>

0630 397 4467 Albock Róbert "Műzsejvezető"
0630 397 4471 Földes Péter Katalin (Iskolafőnök)

Szeptembertől lehetőség nyílik a számítógép-használói alapkompenciák fejlesztésére az állam által támogatott képzések keretében. A GINOP 6.1.2. „Digitális szakadék csökkentése” elnevezésű projekt várhatóan nagy érdeklődésre tart majd számot.

Magyarország Kormánya az Európai Unió támogatásával közel kilenc milliárd forintos kerettel új, legalább százezer fő digitális készségeinek fejlesztését célzó programot indít a konvergencia régióban. A GINOP-6.1.2-15-2015-00001 „Digitális szakadék csökkentése” projekt célja a lakosság digitális kompetenciájának növelése, mely a munkaképes korú felnőtt lakosság körében hozzájárul a foglalkoztathatóság javításához, ösztönzi a társadalmi felzárkózást segítő további felnőttkori tanulást, javítja a hozzáférést az IKT (információs és kommunikációs technológiák) használatot igénylő technológiai környezetben megnyíló álláslehetőségekhez. A digitális készségekkel nem rendelkező csoportok számára a digitális alapkompencia fejlesztése az egyik legfontosabb munkaerő-piaci kulcskompetencia. A kompetenciafejlesztésnek a motivációt erősítő szemléletformálással is ki kell egészülnie, mivel a digitális társadalmatlanság részben szemléletbeli okokra is visszavezethető. A projekt kiemelt célcsoportja az alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők, valamint a kedvezményezett járáásokban élők, a közmunkások, a rendszeres jövedelemmel nem rendelkezők, megváltozott munkaképességűek, illetve a több eltartottal egyedül élő felnőttek. A program keretében kidolgozott 35-35 órás képzési programok gyakorlatorientáltak, az alacsony iskolai végzettségűek számára is elsajátíthatók. A projekt célkitűzései között szerepel, hogy minimum ötvétezer fő általános iskolai (8 osztály) vagy alapfokú részsakképesítésben szerzett (ISCED 2 szintű) végzettséggel rendelkező kompetencia fejlesztését támogassa.

Mi a program célja?

Az elsősorban gazdasági szempontból hátrányos helyzetű társadalmi csoportok felzárkóztatása, a digitális alapkompenciák fejlesztése, annak érdekében, hogy gazdasági versenyképességük növekedjen, munkaerő-piaci esélyeik javuljanak.

A program konkrét célja, hogy a résztvevő:

- tudja használni az infokommunikációs eszközt (számítógép, tablet, notebook, okostelefon),
- tudjon egyszerű szöveget írni, egyszerű mentési műveleteket végezni,
- tudjon az interneten tájékozódni, tudjon elektronikus levelezést bonyolítani.

Ki vehet részt a programban?

A jelentkezés feltétele egyszerű, az a magánszemély kérheti a támogatást, aki:

- a tankötelezettségi kort (16 év) betöltötte és 65 év alatti,
- kevésbé fejlett régióban, például Észak-magyarországon lakóhellyel rendelkezik,
- jelenleg nem áll középiskolával, felsőoktatási intézménnyel tanulói/hallgatói jogviszonyban,
- párhuzamosan nem vesz részt hazai vagy európai uniós forrásból megvalósuló digitális kompetenciafejlesztésre irányuló informatikai képzésben.

Mennyibe kerül a képzés?

A jelentkezők önrész nélkül, **díjmentesen** vehetnek részt a képzés(ek)en.

Mikor indulnak a képzések? Milyen óraszámban?

A képzések megvalósítása 2016. szeptember - időszakban várható. Kétszer 35 órás képzést, összesen 70 órás támogatott tanfolyamot lehet majd igénybe venni.

Hol indulnak a tanfolyamok?

Magyarország Konvergencia régióiban. (Észak-magyarországi, Észak-alföldi, Dél-alföldi, Közép-dunántúli, Nyugat-dunántúli, Dél-dunántúli),

JELENTKEZÉSI ÉS STATISZTIKAI LAP

Képzés neve: Első lépések a digitális világba – IKER 1. szintű képzés és Önállóan használok az informatikai eszközet IKER 2.

Képzés nyilvántartásba vételi száma: IKER 1: E-000192/2014/D010 IKER 2: E-000192/2014/D009

Képzés kezdésének dátuma:

Képzés befejezésének tervezett dátuma:

(Továbbiakban: a képzés)

A képzésre jelentkező neve:

Születési neve:

Anyja neve:

Születési helye, ideje:

Társadalombiztosítási azonosító jele:

Neme:

Állampolgársága:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye (Amennyiben nem azonos a lakóhellyel):

Telefonszáma, e-mail címe:

Legmagasabb iskolai végzettsége (Kérem, tegyen „x” jelet a megfelelő négyzetben!):

- Általános iskola 8. osztályánál kevesebb
- Szakmunkásképző
- Középfokú végzettség
- Felsőfokú végzettség

Nyilatkozom	Igen	Nem
Nyilatkozom, hogy jelenleg nem állok középiskolával, felsőoktatási intézménnyel tanulói/hallgatói jogviszonyban.		
Nyilatkozom, hogy a GINOP 6.1.2. projekttel párhuzamosan nem veszek részt hazai vagy európai uniós forrásból megvalósuló digitális kompetenciafejlesztésre irányuló informatikai képzésben		
Etnikai kisebbséghez tartozom		
Megváltozott munkaképességű/fogyatékkal élő		
Gyermekeket eltartó		
Egy vagy több eltartottal egyedül élő felnőtt		
Munkanélküli háztartásban élő		
Munkaviszonnyal rendelkező vagy vállalkozó		
Munkanélküli, az előző 5 hónapokban alkalmazásban nem álló		
Tartós munkanélküli (1 éven túl)		
Inaktív		
Közfoglalkoztatott		
GYES-en, GYED-en, GYET-en , ápolási díjon lévő		

Adataim más személy vagy szervezet részére történő továbbadásához hozzájárulok.. Egyúttal nyilatkozom, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek.

Kelt:

aláírás

Nyilatkozom, hogy az alábbi szakma(k) rendelkezem. (Jelölje x-el)

Asztalosipari szerelő, _____

Családellátó, _____

Csontozó munkás, _____

Erdőművelő, _____

Faipari gépkezelő, _____

Hulladékgyűjtő és - szállító, _____

Hulladékválogató és - feldolgozó, _____

Kerti munkás, _____

Kézi könyvkötő, _____

Konyhai klsegítő, _____

Kosárfonó, _____

Lakástextil-készítő, _____

Lóápoló és gondozó, _____

Mezőgazdasági munkás, _____

Mézeskalács-készítő, _____

Motorfűrészt-kezelő, _____

Parkgondozó, _____

Sütőipari és gyorspékségi munkás, _____

Szobafestő, _____

Textiltermék-összeállító, _____

Vágóhídi munkás, _____

Kelt:

Aláírás:

